
Ejercicio 3
c

a) El momentum angular esta dado por
= M: Fixi ,

con Ei=
mgsind ↳

mgcose j
- Calculemos los Fi :
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· oe
M

p F = (E +b) a F = - (E - D)
-
- f asi que las velocidades serian

E = (t +D)

:

Eat1 - · E = - (t -D)
M

!
- f Y sabemos que r= n = m

Tring -
entences los mont . Ang . Son

·
ungo
e · 2 =m(t +D)D

- E = m(t - D) *

y el monnt. Ang .
total es la suma

↳ = * :
= 2m(k + D2)

b) El forque que ejerce una fuerza E sobre la i-esima particula se calcula como

Fi = Fix E

dode soo consideramos fuerzas externas (por ej. no consideramos el torque de la Barra).
Solo tenemos el peso como fuerza externa,

m = good - mgsind ,
con mg > O

y ocupando los : obtenemos

T.
=

. xmg = (t +D) = (mgcod -mgsin



-- Mgsind( +D)
T = Exmg = ... =mgsind( - D) *

Y el torque total esta dado por la suma

↑ = Fi = - Lmgsin -D

Finalmente, ocupando la formula

& [ht = F to
d

donde ocupando que li = 0 obtenemos

2m(b + D2) k = -Zung sindD

=>! + 49D sind = 0
L+ 4D2

que tiene la forma de un pendulo simple.


